Tylko dla dziewczyn! Dzień Otwarty na Politechnice Warszawskiej, WSEiZ i na Wydziale Fizyki UW
Już 7 kwietnia na Politechnice Warszawskiej, w Wyższej Szkole Ekologii i Zarządzania oraz 16 kwietnia na Wydziale Fizyki Uniwersytetu Warszawskiego odbędzie się kolejny Dzień Otwarty Tylko dla Dziewczyn  - kulminacyjny punkt dziewiątej edycji akcji "Dziewczyny na politechniki!". Akcja zorganizowana jest przez Fundację Edukacyjną "Perspektywy" we współpracy z Konferencją Rektorów Polskich Uczelni Technicznych.

Politechnika Warszawska przygotowała dla dziewczyn niezwykle atrakcyjny program Dnia Otwartego. W programie jest m.in. spotkanie motywacyjne, a także Lego Serious Play, podczas której uczestniczki zobaczą, jak z klocków Lego można budować myśli, emocje, zapachy i dźwięki. Studentki PW opowiedzą o swoich odkryciach i sukcesach, a podczas warsztatów uczennice nauczą się prototypowania marzeń metodą Design Thinking i myślenia wizualnego sketchnotowania. 

Warszawska Wyższa Szkoła Ekologii i Zarządzania organizuje quiz wiedzy o uczelni z nagrodami, spotkanie z dziewczynami z Samorządu Studenckiego oraz warsztaty z podstaw projektowania architektonicznego i ekologiczne zajęcia doświadczalne. Program.
Uczestniczki Dnia Otwartego na Wydziale Fizyki Uniwersytetu Warszawskiego będą mogły wziąć udział w warsztatach i pokazach w laboratoriach, wykładach popularnonaukowych, spotkać się ze studentami, a na deser bawić się podczas koncertu rockowego. Program.
Wstęp na wszystkie spotkania jest wolny, ze względów organizacyjnych uczennice proszone są o rejestrację. Istniej także możliwość rejestracji grup szkolnych przez ich opiekunów. 
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Kontakt dla mediów:

Anna Wdowińska, tel. 22 628 58 62 w. 40, kom. 609 999 514, 

a.wdowinska@perspektywy.pl
