Tylko dla dziewczyn! Dzień Otwarty na Politechnice Gdańskiej
Już 7 kwietnia na Politechnice Gdańskiej odbędzie się kolejny Dzień Otwarty Tylko dla Dziewczyn  - kulminacyjny punkt dziewiątej edycji akcji "Dziewczyny na politechniki!". Akcja zorganizowana jest przez Fundację Edukacyjną "Perspektywy" we współpracy z Konferencją Rektorów Polskich Uczelni Technicznych.

Podczas Dnia Otwartego na Politechnice Gdańskiej uczennice będą mogły zapoznać się z ofertą dydaktyczną uczelni, a także wziąć udział w warsztatach kreatywnych, zręcznościowych i twórczych. W programie jest także zwiedzanie wydziałów politechniki, połączone z niezwykle atrakcyjnymi zajęciami.

Na Wydziale Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki będzie okazja do sprawdzenia, jak działają wynalazki zrealizowane przez studentów i pracowników naukowych wydziału. Będzie także konkurs strzelecki (laserowy) z nagrodami oraz warsztaty dla dziewczyn "Drukarka do pianki na kawie".

Wstęp na wszystkie spotkania jest wolny, ze względów organizacyjnych uczennice proszone są o rejestrację. Istniej także możliwość rejestracji grup szkolnych przez ich opiekunów. 
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Kontakt dla mediów:

Anna Wdowińska, tel. 22 628 58 62 w. 40, kom. 609 999 514, 

a.wdowinska@perspektywy.pl
