Tylko dla dziewczyn! Dzień Otwarty na Politechnice Poznańskiej
Już 7 kwietnia na Politechnice Poznańskiej odbędzie się kolejny Dzień Otwarty Tylko dla Dziewczyn  - kulminacyjny punkt dziewiątej edycji akcji "Dziewczyny na politechniki!". Akcja zorganizowana jest przez Fundację Edukacyjną "Perspektywy" we współpracy z Konferencją Rektorów Polskich Uczelni Technicznych.

Podczas Dnia Otwartego na Politechnice Poznańskiej uczennice wezmą udział w wielkim chemicznym show w wykonaniu studentów i naukowców z Koła Naukowego Bioinicjatywa. Dziewczyny będą mogły także zwiedzić laboratoria uczelni i przyjrzeć się poszczególnym wydziałom Politechniki. W programie są warsztaty z grafiki komputerowej, zajęcia modelowania wirtualnego i skanowania 3D, czy wywoływanie burzy w laboratorium Hali Wysokich Napięć!

W Centrum Wykładowym, w ramach zabawy, odbędzie się "Laboratorium Szalonej Chemiczki", czyli eksperymenty pod okiem naukowców i chemików, podczas których dziewczyny wykonają kosmetyki, które będą mogły zabrać do domu.

Wstęp na wszystkie spotkania jest wolny, ze względów organizacyjnych uczennice proszone są o rejestrację. Istniej także możliwość rejestracji grup szkolnych przez ich opiekunów. 
W ramach akcji, 7 kwietnia w Poznaniu, odbędzie się także Bieg w Kasku – mini maraton, którego uczestniczki zgodnie z nazwą biegu – wystartują w już szeroko rozpoznawanym gadżecie akcji, czyli w kasku z logo „Dziewczyny na politechniki!”. W tym nietypowym nakryciu głowy trzeba przebiec cały dystans.
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Kontakt dla mediów:

Anna Wdowińska, tel. 22 628 58 62 w. 40, kom. 609 999 514, 

a.wdowinska@perspektywy.pl
